
令和４年度第２回デイサービスセンターしいの木運営推進会議議事録（要旨） 

 

１ 開催日時  令和５年３月２８日（火）午後２時００分から午後３時００分まで 

 

２ 開催場所  豊山町総合福祉センターしいの木 ２階 ボランティアルーム 

 

３ 出席者 

（１） 利用者の家族代表         河村  ゆかり様(欠席) 

                    山本 しょう子様(利用者様の利用が終了) 

    民生委員協議会会長        岡島 清隆 様      

    豊山町の代表（役場保険課長）   牛田 彰和 様 

    同上    （保健師主任）    長友 妙子 様 

 

（２） 事務局長             堀場  昇  

主任チーフ兼生活相談員       寺村 照子 

看護師               岩田 泰子 

 

４ 議題 

 報告事項 

（１） 令和３年度活動状況報告について 

（２） 行事報告 

（３） 研修報告 

（４） 令和４年度行事及び研修計画（案）ついて 

 

５ 資料 

   令和４年度第２回デイサービスセンターしいの木運営推進会議次第 

   資料１ 令和４年度デイサービスセンターしいの木活動状況報告書 

① 構成員 

② 利用者状況報告（令和５年３月１日現在） 

③ 職員配置（令和５年３月１日現在） 

   資料２       行事報告 

   資料３－１，３－２ 研修実施表    

   資料４       令和５年度行事及びレクリエーション計画書（案） 

   資料５       令和５年度スタッフ会議、研修計画書（案） 

６ 事務局長あいさつ（堀場） 

  コロナも落ち着き、去年の夏以来、感染者を出すこともなく、利用人数もコロナ前

に戻りつつあります。これも利用者さんをはじめ、ご家族の協力のおかげだと、感謝

しております。引き続き気をつけていきますので、よろしくお願いします。 

 今まで規制していた行事やボランティアについても、５月連休後より様子を見ながら

進めていきたいと思いますのであわせて、よろしくお願いします。               

この運営推進会議は、デイサービスセンターしいの木が、地域に開かれたものとす

るために行うものです。そのために、皆さんのご意見をいただき今後のデイサービス 

センターしいの木の運営に生かしていきたいと思いますので、忌憚のない意見、評価 

助言、要望をいただきたいと思います。 

７ 議事 

【事務局】次第にそって、資料に基づき説明。その後、質疑応答。 



 

 

【質問事項】 

◆ コロナ禍より、利用者さんは増えてきたという事ですが、気持ちの変化はありますか。 

⇒ まだまだ油断はできませんが、利用人数もコロナ前に戻りつつあり、ホッとしてい

ます。引き続き利用者様が安心して利用していただけるように、気を引き締め、感

染に気をつけていきます。 

◆ 103歳の方が利用されているようですが、どんな状態ですか。 

⇒ 少し耳の聞こえが悪いところもありますが、食事、排泄、入浴等、ほぼ自分ででき

ています。とてもお元気で週 2回利用されています。   

◆ 女性に比べ男性が 2名という事でやはり男性の利用者さんは増えませんか。 

 ⇒ お試し利用に何人かはみえたのですが、男性の利用人数が少ない、まだまだデイサ

ービスは利用したくない等の理由で利用には至りませんでした。やはり女性に比べ

外に出たくないという男性が多いせいもあるのかなと思います。 

◆ 今後のボランティアさんの要請はどのように考えておられますか。 

⇒ 目安として、新型コロナ感染症が 5 類扱いになった時点で感染の様子をみながら、

ボランティアさんの受け入れ再開したいと思っています。 

◆ 職員さんの中で、経験の浅い方はおられますか。研修の内容とのつながり等どうかと

思いまして。 

⇒ 現在いる職員は介護経験が 5 年以上の職員です。経験の浅い職員や新人の職員が来

た時は別の研修内容を組み、受けていただいています。 

◆ BCPとは何ですか。 

⇒ 事業継続計画のことをいいます。自然災害や大火災、テロ攻撃などの緊急事態が起

こった場合において事業の損害を最小限にとどめつつ事業の継続あるいは、早期復

旧を可能とするために、平常時に行うべき活動や緊急時における事業計画の為の方

法、手段等を決めておく計画のことです。今年度中にデイサービスとして研修しな

がら、BCP計画を作成する予定です。 

◆ レクリエーションの内容に魚釣りやボーリングと書いてありますが、ここでやるので

すか。 

⇒ 本当の魚釣りやボーリングではなく、デイサービスの部屋の中でやれるゲームとし 

   て、紙の魚を作り釣っていただいたり、ペットボトルをピンに見立ててボールでた

おしていただいたり、安全にできるようにアレンジしながら活動していただいてい

ます。      

【要望事項】 

◆ 特になし 

８ その他 

 ・引き続き、コロナ感染予防の為、当面マスク着用、消毒等、気を行っていきます。そ

の他、何か要望、聞きたい事があればその都度連絡をください。と、お伝えする。 

・次回の日程について、事務局から１０月頃を予定している旨を伝達。 

  


